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ВЛАГАЛИЩНЫЕ КОНУСЫ  - ФАЗА 1
Комплект вагинальных конусов Yolana Фаза 1 для укрепления мышц тазового дна состоит из четырех конусов. При одинаковом размере конусы имеют различный цвет и вес. В зависимости от состояния мышц для тренинга используется тот или иной конус.
Использование вагинальных конусов рекомендуется:
-       для предотвращения опущений стенок влагалища и тела матки, а также других тазовых органов.
-       во время беременности и после родов для предотвращения ослабления мышц тазового дна и восстановления их первоначального тонуса.
-       с целью снижения рисков инфицирования и попадания неблагоприятной флоры, а также изменения pH-среды влагалища при зияющей половой щели.
-       для устранения и предотвращения недержания мочи (стрессовое недержание мочи при кашле, чихании, физической нагрузке).
-       Для контролируемого управления силой сжатия и расслабления влагалищной группы мышц с целью повышения сексуальных ощущений во время полового акта.
Продолжительный тренинг с вагинальными конусами способствует ощущаемости мышц тазового дна и их развитию. Во время беременности тренинг с конусами развивает мышцы тазового дна и предотвращает их ослабление.
Даже если гимнастические упражнения не принесли позитивных результатов из-за плохого ощущения мышц, тренинг с вагинальными конусами может принести желаемый результат.
Как действуют вагинальные конусы и как становится заметен успех?
Тренинг с вагинальными конусами помогает развить ощущение мышц тазового дна и способствует их наращиванию. Благодаря специальной форме и весу, введённый конус «выскальзывает» из влагалища. Мышцы тазового дна реагируют на это рефлексом сокращения (Biofeedback-phenomenon). Повторное сокращение мышц тазового дна развивает их.
При регулярном тренинге мускулатура тазового дна уже через несколько недель становится намного крепче. Клинические исследования доказывают, что тренинг мускулатуры полового дна способствует укреплению мышц. Крепкие мышцы полового дна более того способствуют повышенному сексуальному ощущению.
После нескольких недель тренинга с вагинальными конусами, женщина научится управлять своими мышцами даже без конусов.
